樱桃开裂滞销,企业伸手纾困

铁山街道黄泥巷村樱桃开裂滞销,企业主动上门收购为村民挽损十余万元

撑我为群众办实事

□本报记者 梁玉鹏

"成熟的樱桃挂在树上来不及采 摘,雨水一浇,都开裂了,看着真心疼 呀。"家住铁山街道黄泥巷村的杨廷 顺家里种了七八亩樱桃树,可看着成 熟的樱桃,杨廷顺却高兴不起来。

近年来,随着杨家山里樱桃名气 越来越大,每年的这个时候,来这里 采摘游玩的市民游客逐渐增加。然 而,今年天气特殊,进入盛果期的小 樱桃面临着采摘难、自然脱落快的问 题。"黄泥巷村主要的产业就是樱桃, 到了这个樱桃成熟的季节,遇到连续 的降雨,樱桃在树上就裂了,村民非 常着急。"铁山街道黄泥巷网格党支 部书记李子杰告诉记者,村民种的樱 桃临近成熟期,因近几日连续降雨, 出现裂果现象,影响品相,导致滞销。 但是,采摘下来的樱桃又很难保存, 存放一两天就会变质,眼看一年的辛 苦就要打水漂,村民们十分着急。

这种情况下,经营一家制酒企业 的冷启成找到了村里,主动要求收购 这批樱桃。"我是一名共产党员,老百 姓遇到困难,我们就该力所能及地帮 一把。"冷启成介绍,自己于2015年在 铁山街道大下庄村创办尚臻百果酒 庄,目前酒庄有8个品种的果酒,近五 年共收购小樱桃300余吨,价值400万



在樱桃收购点,志愿者帮助村民为樱桃称重

余元,桑葚果500余吨,价值500万余 元,蓝莓和葡萄150余吨,价值200万 余元,生产出的果酒远销济南、北京、 江苏等地,累计实现销售收入700余 万元。"开裂的樱桃品相不好,影响销 售,但是足够新鲜,而且糖分充足,我 们可以收购这些开裂的樱桃制作果 酒,不会影响果酒的品质。"冷启成介 绍,目前他已经在杨家山里片区收购 两万余斤樱桃,帮助群众挽回损失十

"真是谢谢你们了,还帮着我摘 樱桃。"杨廷兴是黄泥巷村的老党员, 因为身体残疾,年纪也大了,不方便

采摘樱桃。了解到这种情况后,冷启 成带领新区私营企业商会及新区总 工会的志愿者来到老人的樱桃园里, 帮助他摘樱桃。"作为一名共产党员, 这也是一次很好的为群众办实事的 活动,通过这样的活动,帮助有需要 的人,是我们义不容辞的责任。"冷启 成说道。

爱心企业充分发挥优势,以实际 行动为民排忧解难,就地收购农户、 生态园的樱桃等水果,破解了水果不 易存放、销售困难的问题,为当地村 民们挽回了一部分损失,达到了企业 和村民共赢的结果。

14名代表受邀走进辛安街道执法中队参加"公众开放日"活动

零距离体验,面对面建言

□记者 张希文

通讯员 尹建筑 顾超 报道 为深入推进政务公开 本报讯 提升工作透明度,积极构建"共建共管 共享"的城市治理新格局,近日,辛安 街道执法中队开展了以"亲情助力综 合执法,加强队员廉洁自律"为主题的 首期"公众开放日"活动,邀请14名居 民和队员家属代表走进执法中队,共 寻破解城市管理难题的实策良方。

活动中,居民先后参观了执法中 队应急器材库、暂扣物品库、指挥调度 室、案件处理室、夜间值班室、档案室、 队员办公室以及中队办公楼等区域。 每到一处,中队指导员孙宝琦都详细 地向参加活动的人员进行讲解,耐心 解答现场居民提出的问题。

活动中,现代化的指挥调度和规 范化的现场管理,让参观群众交口称 赞。通过近距离的参观了解,不仅增加



了执法工作的透明度,还加深了群众 对执法工作的认识与理解。最后,参加 活动的人员还与中队相关负责人进行 了面对面的座谈交流。各位群众代表 踊跃发言,针对辖区的城市管理和综 合执法工作提出了很多建设性的意见

"此次'公众开放日'活动是政务 公开工作的基层延伸。"辛安街道执法 中队指导员孙宝琦说道。"通过此次活 动,提高市民群众对城市管理工作的 知晓度、参与度和满意度,展现综合执 法队伍的新面貌、新形象,促进形成全 民参与城市管理的良好格局。"

🔾 张家楼街道

开展专项行动 治理占道经营

口记者 梁玉鹏

通讯员 韩晓晴 报道

本报讯 为打造整洁有序的市容 秩序,连日来,张家楼综合执法中队精 心部署,对辖区市容环境秩序进行专 项整治。

此次专项整治活动重点治理占道 经营、乱摆乱放、违规户外广告等行 为。截至目前,已清理占道经营120余 处,清理乱摆乱放80余处,拆除灯箱广 告牌、道旗广告牌、破损广告牌及其它 乱涂乱画广告330余处。

据了解,执法中队要求各经营业 户做到门前整洁,无占道经营、乱摆乱 放等现象。

王台街道

公益组织进社区 贴心服务惠百姓

通讯员 颜圆圆 韩智慧 报道 本报讯 近日,王台街道社会治 理中心网格员、幸运草公益组织工作 人员、新区红十字志愿者在徐村居家 养老服务中心开展主题为"凝聚公益 力量,共建温馨社区"的志愿服务 活动。

活动现场,网格员认真倾听居民 的诉求建议,并登记在册,以便后期为 辖区居民提供更精准的服务。医务人 员认真为前来就诊的居民测量血压、 血糖,并耐心解答居民咨询的健康问 题;理发师为老人剪出清爽利落的发 型;磨剪子的志愿者为居民磨了近20 把剪子、10把菜刀。

薛家岛街道

老人受伤难出门 爱心义剪送到家

□记者 丁霞 报道

"我出门不方便,都是家 本报讯. 人给我剪头发。现在网格员和志愿者 们上门给俺剪头,真是好事儿啊。"家 住薛家岛街道山里社区的薛洪爱老人 对网格员和志愿者们的服务称赞

薛洪爱膝盖受伤,不方便出门剪 头发。社会治理网格员了解到薛洪爱 的情况,主动对接社区书记并联系了 西海岸公用事业集团爱心义剪志愿服 务队,为老人提供每月上门理发的

据了解,截至目前,山里社区网格 服务团队已开展义务理发300余次,爱 心理发活动深受辖区老人的喜爱。

垃圾不落地 公园更美丽

和建议。

为进一步推进垃圾分类工作,提 高居民在日常生活中对垃圾进行分类 的意识,5月20日,西海岸公用事业集 团市政管理公司的志愿者们来到双珠 公园开展垃圾分类宣讲活动。

活动中,志愿者们一边向公园内 游玩的居民发放宣传单,一边向现场 居民讲解垃圾分类的相关知识,比如 不同颜色的垃圾桶分别投放什么垃 圾、有害垃圾的危害、垃圾分类的重要

意义等。据统计,当天共发放垃圾分 类宣传单200余份。

市民纷纷表示,通过参与此次活 动,自己对垃圾分类的意义有了更加 深刻的认识和理解,在今后的生活中, 要积极带动身边的家人、朋友共同参 与垃圾分类,纠正不规范的投放行为, 争当垃圾分类的倡导者、践行者和推

(肖从从)

建绿色校园 筑生态梦想

居民代

表参观辛安

街道执法中

为了充分发挥党员的示范引领作 用,让绿色理念深入人心,近日,西海 岸公用事业集团市政管理公司的党员 们走进新区辛安中心幼儿园,与幼儿 园教职工一同开展了校园绿化提升

活动中,30余名党员、老师针对 幼儿园卫生死角、枯萎树木等进行了 全面清理。经过两个多小时的努力, 清理卫生死角3处,修剪绿篱300平方

米、草坪500平方米,清理垃圾约5立 方米,让幼儿园的环境变得更加漂 亮,也消除了安全隐患,保证了幼儿 园门前过往的行人、车辆的通行

通过此次活动,不但美化了孩子 们的学习环境,也进一步提升了公司 党员干部为群众办实事、办好事的自 觉性。

(杨晓梅)